
Úkoly na období 30.3-3.4. 

Český jazyk 

 Pondělí – Z prac. sešit str. 27/2 napsat do šk. sešitu 

Středa – Z prac. sešitu str. 27/3,5 napsat do šk. sešitu. 

Čtvrtek – V učebnici na str. 65 přečíst a zapsat do sešitu tabulku Věty oznamovací. Obyčejnou tužkou 

vypracovat v učebnici úkol na str. 65/2 (text pokračuje na druhé straně) 

Pátek – Do sešitu zapsat tabulky Věty tázací a věty žádací z učebnice na str. 66 

Anglický jazyk –platí pro obě části třídy 

COMPARISION OF ADJECTIVES 

 

- přídavná jména v aj mají 3 stupně odpovídající způsobu stupňování v čj: 

 1. základní tvar ,2. komparativ=2. stupeň 3. superlativ=3. stupeň 

- postup při tvorbě 2. a 3. stupně záleží na délce přídavného jména: 

1/ jednoslabičná a dvojslabičná: big – bigger - the biggest 

cheap – cheaper – the cheapest 

happy – happier – the happiest 

2/ některá dvojslabičná a všechna víceslabičná se stupňují pomocí MORE (více) a THE 
MOST (nej-): dangerous – more dangerous – the most dangerous 

- existují i nepravidelná př. Jména, ta se musíš naučit: good – better – the best 

bad – worse – the worst 

little – less – the least 

much – more – the most 

1. 4. 

Do English Grammar si udělej tabulku: 1. stupeň/ 2. stupeň/ 3. stupeň a do ní rozřaď 
následující přídavná jména: largest, the funniest, happy, happier, more boring, deep, 
harder, worse, further, the most, small, bigger, the most peacefull, carefull, the most 
interesting, nicer, large, more, interesting. 

Doplň do vět 2. nebo 3. stupeň: 

  



1/ This is a nice cat. It´s much -------------------- than my friend´s cat. 

2/ Here is Emily. She´s 6 years old. Her brother is 9, so he´s ------------------------. 

3/ She has an interesting hobby, but my sister has the ----------------- one in the world. 

4/ This magazine is cheap, but that one is --------------------. 

5/ An elephant is ------------------ in the world (big). 

3. 4. 

Do English Grammar utvoř 2. a 3. stupeň: 

old 

bad 

difficult 

large 

good 

big 

easy 

much 

little 

interesting 

cheap 

fit 

RUSKÝ JAZYK 

 
úterý - ústně - učebnice str.42, cv. 6 a 7 - přečtete si nahlas a doplňte věty  

 čtvrtek - do sešitu Rj doplňte povolání a napište celé věty 

Povolání: врач, продавец, повар, учитель, парикмахер 

1. Моя мама - ........... Она лечит детей.  

2. Мой папа- .......... Он готовит еду в ресторане.  
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3. Моя тётя - .......... Она подстригает волосы.  

4.  Мой дядя - ......... Он преподаёт в школе.  

5. Моя сестра - ......... Она работает в супермаркете.  

Německý jazyk - povinně 

ÚTERÝ – opakování  slovíčka 1 - 4 lekce učebnice + pracovní sešit - pokračovat v procvičování - 1-4. lekce  (NECH SE VYZKOUŠET  - 10 

SLOVÍČEK Z KAŽDÉ LEKCE ÚSTNĚ I PÍSEMNĚ) 

 ČTVRTEK – vyplň pracovní list  (vyplněný pracovní list mi pošli zpět ve Wordu na email –maresovam@zsplaminkove.cz ) 

Prac.list -  KONJUGATION DER VERBEN (im Präsens) –ČASOVÁNÍ SLOVES V PŘÍTOMNÉM ČASE 

1.Konjugiert diese Verben! (ČASUJ TATO SLOVESA - slabá) 

                            MACHEN                    ARBEITEN                        GITARRE SPIELEN 

ich  ………………….…… du …………………………….er,sie,es………………….…….. wir……………………..……… ihr…………………………… 

sie,Sie………………………………..  

2.Ergänzt die entsprechende Form des Verbs!(Doplňte odpovídající tvar slovesa!) 

Er……………..in München. (wohnen)                  Wo………………..du? (baden) 

Peter…………………im Garten.(arbeiten)            Ich………………gern. (malen) 

Wir…………………………(Fuβball spielen)            Die Mutter……………..eine Suppe. (kochen) 

Ich……………………..Deutsch. (lernen) 

3. konjugiert! Časuj ! (pozor  - silné sloveso – nápověda „ä“) 

FAHREN   ich …………..…..du……….……..er,sie,es…………..…. Wir…………………….. ihr…………….….sie,Sie…………….. 

2.Bildet die dritte Person im Singular! (Utvoř 3. osobu jedn.č.!) 

schlafen –                                          Rad fahren -                        lesen –                                         fernsehen –                                       

4.Ergänzt!  

Er………………nach Berlin. (fahren)                               Was…………………du? (lesen) 

Wir……………………gern…………..(Rad fahren)                Peter………………….lange. (schlafen) 

……………………du gern………..? (fernsehen)  …. pozor ! 

******************************************************************************** 

Dějepis  ÚTERÝ – OPAKOVACÍ TEST -  KŘÍŽOVÉ VÝPRAVY – ZOPAKUJ SI SE SEŠITEM LÁTKU 20 minut A PAK ODPOVĚZ PÍSEMNĚ: 1. 

Od kdy do kdy probíhají kř.výpravy (století)  2.Pro jaká náboženství je Palestina Svatou zemí? 3.Porč začla 1.Kř.výprava? 4. Která 

křížový výprava měla jiný cíl než Svatou zemi? 5.Jmenuj rytířské řády,k čemu sloužily?6.Co znamená pojem reconquista ?  

ČTVRTEK – NOVÁ LÁTKA –Český stát pod vládou přemyslovských králů –PŘEČTI UČ.str.56/57 A UDĚLEJ ZÁPIS 

PŘEMYSL OTAKAR I.- Využil rozporů mezi papežem a panovníky Svaté říše římské, aby si zajistil podporu u všech, Získal královskou 

korunu, potvrzena císařem Fridrichem II.  listinou z roku 1212 = ZLATÁ BULA SICILSKÁ (Potvrzuje DĚDIČNÝ královský titul panovníkům 

českého státu, potvrzuje spojení Čech a Moravy)Znakem českého království se stal stříbrný lev.  Přemysl Otakar I. zavedl při 

mailto:–maresovam@zsplaminkove.cz


nástupnictví zásadu PRIMOGENITURY  = na trůn nejstarší syn vládce.  

VÁCLAV I.- Boje se šlechtou (ta nechce příliš silného panovníka). Opírá se o:A) nově zakládaná města (královská, věnná, hornícká) B) 

Výnosy ze stříbrných dolů (Jihlava). Byl vášnivým lovcem + Pořádal rytířské turnaje (např. na Křivoklátě). Jeho sestra ANEŽKA založila 

klášter a špitál Na Františku, sama do něj vstoupila a pomáhala chudým a nemocným. V roce 1989 byla prohlášena za svatou =sv. 

ANEŽKA ČESKÁ 

Fyzika 
31.3.2020 

Opakování - Účinky gravitační síly země na kapalinu 
Zápis do sešitu - pokračování posledního zápisu: 
Příklad: V pokusu podle obr. 2.14b má dno nádoby obsah 10 cm². Výška sloupce vody nad dnem je 
20 cm. Urči velikost tlakové síly na dno nádoby. 
S (obsah)= 10 cm² = 0,001 m² 
h (výška)= 20  cm² = 0,2 m² 
g (gravitace) = 10 N/kg 
ⲣ [ró] (hustota) = 1 000 kg/m³ 
F (síla působící na dno) = S . h . ⲣ . g 
F = (0,001 . 0,2 . 1 000 . 10) N = 2 N 
Tlaková síla vody působící na dno válce je 2N.  
Tlaková síla F vody na dno je stejně velká jako síla Fg 

F = s.h.ⲣ.g  
Hydrostatický paradox: kapaliny působí na dno nádoby vždy takovou silou, jakou by působily ve 

svislém vodním sloupci, bez ohledu na tvar nádoby. (pokud mají nádoby dno stejného obsahu, je 
jedno jaký mají tvar - kulatý/ kónický, ale tlak na dno bude stejný) 
 
Pracovní sešit: - str. 38/1,2 
  - str. 41/2 
  - str. 42/3,4 
Zeměpis 

Nesport.část             

Opakování (Zeměpis světadílů: Asie) 

do sešitu zpracuje otázky a úkoly z učebnice: strana 47, otázky a úkoly č.: 2, 4, 7, 

Jako zdroj informací použijte vybrané kapitoly učebnice, atlas Asie 

Sport.část 

Nové učivo (Zeměpis světadílů: Asie) 

Japonsko. Pročti kapitolu v učebnici na str. 48-49, poté zpracuj stručné výpisky do sešitu = zápis o 

poloze, sopečné činnosti, hospodářství, hlavním městě, též něco o největších ostrovech, na kterých se 

Japonsko rozkládá. 

pozn.: pokud můžeš pracovat s PC, připravil jsem toto Nové učivo formou prezentace, ze které zápis 

uděláte jistě snadněji něco navíc! Tuto prezentaci (7ZEM Japonsko) najdeš 

na školním webu – záložka NEPOVINNÉ UČIVO 

Matematika 

 Opakování absolutní hodnoty čísla a záporných čísel 



Po- spočítej hodnotu výrazu: 

a/ 17 + 8.5 -51                    b/ 3.8 – 35 + 2.11                       c/ (17 + 8) :5 – 45 

d/ 17 + (8.5 – 4)                  e/ 3. (8 – 35) + 2.11                    f/ 17 + (8 – 5) – 45 : 9 

g/ 17 – 8 : 4 – 11                  h/ (4 – 7) – (12 – 15)                  i/ (18 : 3) + ( -15  - 10) 

 / 34/  - absolutní hodnota v provedení počítače ! 

/34/ - / - 56/ =              /- 42/ + / -6/ =           / 5 .6/ -/ 2 – 11/ = 

Út – zapiš do podoby rovnice! a spočítej: 

1. Číslo 152 zmenši o 327 a vynásob čtyřmi 

2. Číslo 63 zvětši 18krát 

3. Součin čísel 5 a 13 zvětši o rozdíl čísel 100 a 46 

4. Od součtu čísel 846 a 52 odečti podíl čísel 426 a 6 

5. Podíl čísel 36 a 4 vynásob jejich součtem 

6. K rozdílu čísel  tisíc pět a sedmdesát tři přičti podíl čísel dvacet sedm a devět 

 St, pá – Opakování výpočtu plochy a objemu  S /krychle/ = 6.a.a, V/ krychle/= a.a.a,  

          S/kvádru/= 2ab + 2ac + 2bc, V/kvádru/ = a.b.c 

1. Spočítej S, V krychle, kde a =  1,7 m, výsledky vyjádři v dm2, dm3, cm2, cm3 

2. Spočítej S, V kvádru, kde a = 2,3 m, b = 93 cm, c = 4,8 dm. Výsledky vyjádři v dm2, dm3, 

Cm2, cm3 

PŘÍRODOPIS 

Pondělí 30. 3. - učebnice str. 41, obr. 125  - pojmenuj šelmy, str. 41 – 44 pes domácí - prostuduj si obrázky lebky + 
soustav psa a snaž se něco zapamatovat NEBO postupuj podle prezentace Chobotnatci, ploutvonožci (šk. web Učivo pro 
domácí přípravu, záložka nepovinné učivo). 

Pátek 3. 4. - učebnice str. 52 – 53 Ploutvonožci + str. 65 – 66 Chobotnatci udělej zápis (jen to nejdůležitější, nezapomeň 
na lišty po stranách) NEBO postupuj podle prezentace Chobotnatci, ploutvonožci (šk. web Učivo pro domácí přípravu, 
záložka nepovinné učivo). 

 

 

 

 


